
 
 
Prairie Spirit School Division 
 
Number of students who participated:  1843 
Number of schools that participated: 30 
Average time taken for students to complete the survey: 5:27 minutes 
 
RESPONSE BY GRADE  

 
 
Q3 – At my school, the adults respect the rights and needs of all students.  A person’s gender and sexual identity make 
no difference to the way they are treated. 

 
 
Q4 – At my school, the students respect each others’ rights and needs.  A person’s gender and sexual identity make no 
difference to the way they are treated. 
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Q5 –At my school all students are able to be open about who they are, including expressing their sexual orientation, 
gender identity and gender expression without fear of unwanted consequences. 

 
 
Q6-Please indicate which of these inclusive practices are in place at your school 

 
 
Q7 –At my school I have witnessed or overheard targeted comments that are harmful or disrespectful towards students, 
based on their gender or sexual identity. 

 
 
Q8 –At my school there is at least one adult who I know cares about me personally and who I could talk to if I needed 
support. 
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STUDENTS ARE ALLOWED TO DRESS IN A WAY THAT 
RESPECTS THEIR GENDER IDENTITY AND EXPRESSION

PRIVATE CHANGE ROOMS THAT MEET INDIVIDUAL NEEDS

AN INDIVIDUAL'S CHOSEN PRONOUN IS USED 
CONSISTENTLY

FULL, EQUITABLE ACCESS TO EXTRA-CURR ACTIVITES

STUDENTS ARE NOT SEGREGATED BY GENDER

GENDER-INCLUSIVE WASHROOMS

GSA(GAY-STRAIGHT ALLIANCE) OR OTHER SIMILAR 
GROUP
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Q9 –In my local community, all people are welcomed, included and respected, irrespective of their gender and sexual 
identity. 

 
 
 

4% 15%

62%

19%

STRONGLY DISAGREE DISAGREE AGREE STRONGLY AGREE


